
Notulen van de ALV KVG-Roermond, dinsdag 3 oktober 2023. 
Plaats:         het Paradies. Aanvang 14 uur 
Aanwezig:  37 leden en 7 bestuursleden 
Afwezig:     11 leden met kennisgeving 
Notulist:     Lia Willemsen 
 

1. Opening door de voorzitter 
Willemien Dirkx heet iedereen van harte welkom. Zij steekt de kaars aan, waarmee alle leden worden 
herdacht die het afgelopen verenigingsjaar zijn overleden. 
Zij vermeldt de namen van de leden die zich hebben afgemeld voor de ALV. 
 
De voorzitter blikt terug op een succesvol verenigingsjaar.  Na corona kon weer een volledig 
programma worden aangeboden. 
Bij veel  activiteiten, zoals  de openingsdag, Kerstviering en sluitingsdag, de lezingen , films en 
muziekcursus was een grote opkomst .  
De  bestemmingen van de excursies vielen in de smaak. De excursies  hadden een goede bezetting. 
Aangepaste statuten zijn in januari 2023 bekrachtigd bij notaris , na goedkeuring ALV 2022. 
 
We hebben sinds september een geheel nieuwe website.  

              De voorzitter bedankt Riet van Herten en Zus Smeets, die de oude website hebben bijgehouden,  
              hartelijk voor het vele werk dat zij jaren verricht hebben. Zij ontvangen een bloemetje. 
              Eveneens een woord van dank aan de heer Peter Simonis die vanaf het prille begin steeds betrokken  
              is geweest bij de website, eerst met ontwerp, daarna jaren met het beheer en onze trouwe 
              vraagbak is geweest tot 1 september. Bij Peter wordt deze week een attentie gebracht. 

 
Riet Hansen kan om gezondheidsredenen niet meer de wandelingen organiseren. Zij heeft een 
bloemetje ontvangen. 
 
Ledenaantal is 1 oktober 2023: 430. 
Alle leden hebben in augustus het nieuwe Jaarboekje en het 1e convocaat ontvangen. 
Het motto van onze vereniging blijft ontmoeting, verbinding, ontspanning. 
We kijken ook naar regionale samenwerking. Afgelopen jaar heeft een KVG-stand gestaan bij  de 
lentebeurs “Senioren in het Groen” bijStox. 
Bij de Cuypers musical stelde het KVG haar leden in de gelegenheid tegen een gereduceerde prijs tot 
het bijwonen van deze voorstelling. Er waren inclusief introducés 96 leden aanwezig. 
Verder wil het KVG inspelen op actualiteiten d.m.v. lezingen, cursussen en excursies. Mooi voorbeeld 
hiervan is de lezing op 24 oktober over leven en werk van de Chinese kunstenaar en filosoof Ai 
Weiwei; 15 november wordt een excursie georganiseerd naar zijn expositie in Rotterdam. 
 

             De voorzitter spreekt de wens uit dat het onze vereniging goed mag gaan en we een mooi jaar   
             tegemoet gaan. 
             Agendapunt 7 wordt naar voren gehaald. 

 
7.   Verkiezing nieuwe bestuursleden 

              Bernadette Joosten heeft de excursies  afgelopen jaar overgenomen van  Anke van der Avoort,  die   
              verhuisd is. 
              Lia Willemsen gaat samen met Annette van Bemmel, de cursussen organiseren. 
              Beiden worden gekozen. 
              Annette van Bemmel, Els Prins en Willemien Dirkx worden herkozen. 

43 stemmen ja en 2 ongeldig. 



 
       2.   Notulen ALV d.d. 13 oktober 2022 
       Geen op- of aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 

 
3.  Jaarverslag 2022-2023 

       Geen op- of aanmerkingen. Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 
 
4.    Financieel jaarverslag 2022-2023 
Het financieel jaarverslag ligt ter inzage.  
Loes Schouten geeft een korte uitleg: negatief saldo € 11.000.  We hebben o.a. geïnvesteerd in een   
nieuwe website. KVG heeft een redelijk bedrag aan spaargeld. Daar gaan we op interen. 
 
5.   Verslag kascommissie 
Annie Heussen en Marian Hekker hebben bij Loes Schouten en Annie  Mooren de kas gecontroleerd. Ze 
hebben geen onregelmatigheden vastgesteld.  Er wordt decharge aan bestuur en penningmeester 
verleend.  De Kascommissie 2023-2024 bestaat uit de dames Marian Hekker en Charlotte Beltjens. 
Reserve lid: Cootje Wind.   
 
6.   Begroting 2023-2024 
De penningmeester presenteert de begroting 2023-2024. Ook komend gildejaar willen we interen op het 
spaargeld door bij activiteiten geld bij te leggen. Waarschijnlijk komen we dan volgend jaar op een tekort 
van € -2000,- . 

 De vergadering gaat akkoord dat de contributie voor 2024/2025  gehandhaafd blijft op € 25,- 

       Antwoord op een vraag uit de zaal: We ontvangen € 1800 subsidie voor leden, die in Roermond wonen. 

        8.   Nieuwe website KVG Roermond 
       De nieuwe website is ontwikkeld door NETTT INTERACTIEVE MEDIA uit Herkenbosch. De dames     

  Yvonne de Groot en Annie Oosterhof  gaan de nieuwe website bijhouden. 
  Vraag uit de zaal: Staan de statuten op de website? Antwoord : nee, dit gaan we bekijken.  

 
  9.   Mededelingen       
  Vraag uit de zaal: Waarom heeft het KVG 2 rekeningen?  Loes legt uit, dat de boekhouding bijhouden  
  heel veel werk is. En het anders niet te doen is. 
  Het hele bestuur wordt vanuit de zaal bedankt voor het vele werk, dat ze voor het KVG doen. 
 
 10.   Rondvraag 
 Yvonne de Groot: Kan financieel verslag op beamer getoond worden? 
 Antwoord: Goed idee voor het volgend jaar. 

       Yvonne de Groot bedankt Willemien voor het vele werk dat ze heeft verricht voor de nieuwe website. 
       Ans Lemmens wordt vanuit de zaal bedankt voor het ziekenbezoek, het wordt erg gewaardeerd. 
       Willemien: Tot op heden genoeg bestuursleden, maar we hebben nieuwe aspirant bestuursleden nodig. 
       Ze doet hiervoor een oproep. 
 
      11.   Sluiting 
       Willemien  sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen. 
       De kaars wordt uitgeblazen. 
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